

占道经营、违法建筑、城市环境差等都是市民长期以来较为关注的问题,事关济宁的城市品位和形象。新的一年里,济宁市城市管理综合执法局将继续加大城市管理的工作力度,使城区市容环境变得更加整洁、有序、靓丽,做大做强济宁城。

济宁市城市管理综合执法局——

强化城市管理 建设大美济宁

本报记者 王海龙 见习记者 王洪磊 通讯员 刘庚 苏建钢



两位执法队员在捡拾垃圾。(资料片) 李岩松 摄

生命可以完结,但理想不会……

这一切都是为了理想,摇滚乐生命永远在现场……

“Rock 2013 演唱会门票首发仪式 ——摇滚在现场”

——“爱在摇滚的岁月”主题推广活动

运河城富一楼——2013年1月19日下午3点开启

轮回乐队



叶世荣



2013年1月19日

百张门票免费送

门票惊爆折扣大抢购(限时)

现场礼品大放送



票务咨询热线

400-0537-926

Ticket price
票价(元)

180、280、380

580、880

1280、1880

套票: 580 (1000)2张)

880 (1500)2张)

购票方式:

- 在线选座(售票点购买)
- 网上购票(大麦网)
- 电话预留(400-0537-926)
- 送票上门服务(市区内; 发快递自理)

长虹新智能电视年货专供会

邀您一起看摇滚

买就送精美礼品

齐鲁大联动(1月18日-20日)

购机即有机会获得Rock 2013演唱会门票一张

指定用酒: 山东曾子故里酒有限公司(曾子故里酒)

运营: 昂天传媒 设备供应商: 鸿琛会展

特别支持: CHANGHONG 长虹 水胜房产

招商赞助同步进行中

歌德古堡 中国力量 动力火车 叶世荣

轮回乐队

2013 Rock 摆家在现场

2013年2月3日
★济宁新体育馆★

大麦
dama.cn
票务授权代售点

昂天传媒 400-0537-926
(古槐广厦2号楼1703室)

潘晓婷俱乐部 5171555
(新体育馆负一层)

银座歌唱家 2570007
(太白中路宏图三胞三楼)

西苑海鲜美食城 5313579
(邹城凫山路789号)

苹果部落 2383838
建设路87号

森泰御城·首府 2387777
售楼中心(红星路东首)

重拳出击治理城市顽疾

济阳线(苗营段)原来占道经营现象较为严重,一直是周边市民关注的焦点和热点,同时也是市容执法管理的难点问题。2012年12月份,济宁市城市管理综合执法局采取疏堵结合的方法对该区域占道摊点进行集中清理整治,并通过设立便民疏导点等措施进行长效巩固保持。目前,该路段已基本看不到占道经营现象,交通秩序得到明显改善,周边居民的生

活环境也得到了改善。

2012年,济宁市城市管理综合执法局强化占道经营整治,全年共取缔占道经营、流动摊点15278处,取缔露天烧烤、小吃摊419户,市第一人民医院、实验中学周边的占道经营和解放路市场、红星东路市场外溢等一批长期影响市容环境的热点难点问题得到有效治理。

同时,济宁市综合执法局在拆除违法建筑、管理广

告牌匾和强化市容环境方便也做出大量的工作。据统计,去年共拆除各类违法建设17624平方米,更新设置门店招牌1332块,城区生活垃圾无害化处理率达到95%以上。为全面提升城区环境综合整治成效,综合执法局开展了城区主干道市容环境卫生整治行动和市容环境百日整治活动,落实层级包保责任制,城区市容环境越来越有序,越来越整洁。

用管理服务保障民生

治理占道经营到违规现象,不能仅仅依靠“重拳”治理,为了巩固治理效果,济宁综合执法局设置了一些便民摊点服务区,起到了方便市民生活、净化市容环境的效果。2012年6月,济宁市城市管理综合执法局市中区分局六大队在琵琶山广场北侧、红星市场南口西侧以及前铺路、济宁车轮厂东墙南北小路规范设置了4处便民摊点

疏导点,受到了市民群众的广泛好评。目前城区内的81处便民服务摊点区,不仅解决了小商贩的生存需要,同时还便利了周边的市民生活。

2012年5月份以来,济宁市城市管理综合执法局与公安等部门联合开展的规范城区养犬管理集中整治行动,共张贴《通告》5000份,发放《文明养犬告知书》

等宣传材料1.5万份,在广场、绿地等重点区域、显要位置悬挂条幅120余条、制作固定提示牌80多块、摆放宣传版面110余块,出动宣传执法车辆2200余辆次,执法人员错时执法、延时执法,共制止携犬进入公园、绿地、广场等公共场所行为9500多起,目前城区公园、广场和主干道遛犬行为基本制止。

鼓励市民参与城市管理

如今,济宁城区各条主次干道沿街的各类LED显示屏都在滚动播出着“美丽济宁是我家,干净需要你我他”、“孔孟之乡济宁城,人人干净讲文明”等宣传标语,这些城市管理公益广告为提升市民珍爱城市环境意识发挥着潜移默化的作用。

济宁市城市管理综合执法局专门编写了城市管理文化主题内容的公益广告词,与有关单位协调联动,充分

利用手机短信和道路、车辆、公共场所设置的LED显示屏,对社会进行广泛宣传。电信部门发送50余万城市管理公益手机短信,沿街及各类公共场所6000余块LED显示屏滚动播放城市管理公益宣传广告,广大市民群众美化环境、清洁家园意识得到了进一步增强,关心、支持、参与城市管理成为了市民群众的自觉行动,“济宁处处干干净净、井然有序,人人彬彬有

礼、文明和谐”的城市环境和城市形象正在逐步形成。做大做强济宁,离不开每一位市民的参与,为了能让市民参与到城市建设管理当中,济宁市综合执法局开展了“进社区”、“进学校”、“进工地”等活动,与街道社区和相关单位开展多种形式的共建、共管、共创,集中治理“脏乱差”现象,如今的多数市民已经能够积极主动地参与到城市管理当中来。